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EJERCICIO 1. MODELO CANTIDAD FIJA DE PEDIDO.
SOLUCION

2%Cf* 2%10000%140000
q= / I~Q, q= |———— =23.664,32
Cv*T 5*1

CV=2+012*25=5

140.000 .
Numero pedidos = Q _ 140000 _ 5,91 ~ 6 pedidos
q  23.664,32

5 pedidos de 23.664,32 kg

1 pedido de 21.678,4 kg (23.664,32 *0.91)
CT=P*Q+Cv*q/2*T + Cf*Qlq

CT =25*140.000 + 5 * 23.664,32/2 * 1 + 10.000*6

CT =3.619.160,8 um

t= (T *q)/Q = (23.664,32 * 300)/140.000 = 50,7 dias

fecha pedido =t —trp = 50,7 — 15 = 35,7 dias

Punto de pedido

pp = consumo diario * trp = 466,75 uf/dia * 15 = 7001,28 uf

Consumo diario = g/t = 23.664,32/50,7 = 466,75 uf/dia

Cantidad 6ptima a pedir si el precio fuera 20 um/kg

q= ’2*1002([)}1140000 — 25226,25

CV=2+012*20=44

CT =20*140.000 + 4,4 * 25.226,25/2 * 1 + 10.000*6 = 2.915.497,75 um



